



**Трубенков Алексей
Александрович
(01.10.1983 - 27.10.2022)**

Дата рождения: 01.10.1983

Дата смерти: 27.10.2022

Откуда: Саратовская область,
Хвалынский район

Звание: Младший сержант

Возраст: 39 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-67739285_87216

Родился в Саратовской области,
Хлыванском районе, с. Акатная Маза.

Занимался там частным извозом. Затем подписал контракт на службу в вооруженных силах и переехал в п.Сапёрное Приозерского района (войсковая часть № 12086). Как говорят коллеги, так он хотел погасить долги по алиментам.

У Алексея осталось 5 детей от разных браков.

Вот, что пишет о нём хвалынская газета:
"Два первых семейных брака у Алексея не сложились. Чтобы заработать деньги на содержание детей, он уезжал на заработки на Север, в Москву, но и того, что удавалось зарабатывать, всё равно не хватало. Занимался в Хвалынске частным извозом и, когда сумма задолженности по алиментам выросла до неподъёмных пределов, решил стать контрактником, видя в этом единственный выход из

сложившейся ситуации.

Служил в сапёрных войсках водителем, в части, которая дислоцировалась в Приозёрском районе Ленинградской области. Там познакомился с будущей женой Ольгой, медиком по профессии. 3 декабря 2021 года они поженились, а 6 февраля 2022-го их часть перебросили ближе к Украине. Так что Алексей принимал участие в СВО с первых дней начала боевых действий. Был водителем автомобиля, на котором перевозили раненых и погибших ребят.

Летом вместе с женой он приезжал на побывку в Хвалынский и как-то в порыве откровения обмолвился матери:
«Мамулечка, как же я морально устал, ежедневно перевозя раненых, искалеченных и убитых сослуживцев. Это так нестерпимо тяжело видеть, сопереживать!»

В конце октября бронетранспортёр (МТ-ЛБ), в котором находился Алексей, подорвался на противотанковой мине. Все, кто находился в «мотолыге», – так называют солдаты это транспортное средство, получили тяжёлые ранения, некоторые несовместимые с жизнью. Утром представители части рассказали все подробности жене Алексея Ольге, которая работала медиком в их части".

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/7419>